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A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-B-263/2021. számú, felügyeleti intézkedéseket tartalmazó és bírságot kiszabó 
határozata az MKB Bank Nyrt.-vel szemben  

 
Az MKB Bank Nyrt. (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.) (Bank) felett gyakorolt folyamatos felügyelet keretében 
a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) 
(MNB) a következő 

h a t á r o z a t o t 
hozza. 
 

I. Az MNB ismételten kötelezi a Bankot, hogy 2021. december 31. napjáig teljeskörűen tegyen eleget a H-
JÉ-I-B-284/2019. számú MNB határozat rendelkező részének I. 1.2.6. pontjában előírt kötelezettségének. 

 
II. Az MNB kötelezi a Bankot, hogy 2021. július 31. napjáig készítsen nem támogatott informatikai rendszerei 

kiváltását bemutató olyan részletes ütemtervet, amely biztosítja az abban megfogalmazott intézkedések 
legkésőbb 2021. december 31. napjáig történő maradéktalan végrehajtását azzal, hogy azon rendszerek 
esetében, amelyeknél indokolással alátámasztott módon a kiváltás 2021. december 31. napjáig nem 
valósítható meg, a Bank gondoskodjon a kiváltás előkészítése kapcsán szükséges intézkedések 
végrehajtásáról, illetve a kiváltásra nem kerülő rendszerek kiegészítő kontrollokkal történő 
megerősítéséről. 
 

III. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében elrendeli a Bank számára, hogy  
 

a) a jelen határozat rendelkező részének II. pontjával előírt részletes ütemtervet 2021. augusztus 
31. napjáig, 

b) a jelen határozat rendelkező részének I. és II. pontjaiban foglalt kötelezettségekkel kapcsolatos 
intézkedések teljes körű végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által 
megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését és az 
intézkedések végrehajtását alátámasztó dokumentumokat 2022. január 31. napjáig 

 
küldje meg az MNB részére. 
 

IV.       Az MNB kötelezi a Bankot a H-JÉ-I-B-284/2019. számú MNB határozat rendelkező részének I. 1.2.6. és 
1.5.8. pontjaiban foglalt kötelezettségeinek nem teljes körű teljesítése miatt 7.500.000,- Ft, azaz 
Hétmillió-ötszázezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére. 

 
Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozatban meghatározott kötelezettségeknek nem, 
vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további 
felügyeleti intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság ismételt kiszabását is. 
 
A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2021. június 08.  
 

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró 
Vastag László 

a pénzpiaci szervezetek prudenciális és 
fogyasztóvédelmi felügyeletéért felelős ügyvezető 

igazgató  
 

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT 
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